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Studies of teaching materials
in Applied Mathematics II
— Applications of Laplace Transformation —
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Abstract

Applications of Laplace transformation to differential and intergal equations and boundary values
problems of ordinary differential equations in terms of Green functions are explained.
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(t),g(t)ZtoBEKELT

y(t)+g(t)y=1£(t) (1)
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TExbNB, 22, c3UERGED» >hE S
EBTHD, LT, LE#EEZFE > THOSBHERD
BEROBFEERED, LERICLZBED
FIFOHEE XKD,

* BIBUR —REE
* % BER —REH

MAHER (RAER) feon st
+O Gt — (A7)
L%
U(Mﬁiﬁ%fﬁﬁw ) U
L %

I —

BopIic LEROFEKIE, BEVEULTHRE
KBHTNB, Fhif, A s»ORED T NEE
5V, RBEECHENICEZRD 2 HETIE,
—fRE RO 11, THRECED O ICEERE
HEEDTREBEZRD S, LEBROBRETI,
R G EERICANTRERESB L
%, £, PHEZEEOEILTBIE, —&
BbkE s, LEBLOEEIZE, 5 ULRFIA
BHb,

BT, £7, ERFREOSBHSHER2Z
MOES, — &I, LEBRICEZBETIE, M




152 EMNBIXEEFEMERLES8S

HHRAOFEHOZEAOKRYE (m) &, 20
FREXOWHOEE (n) KHERTEL £ hild

(m=n) BAMPEV, BL, m=nDLEid
case by case TH 5,)

AicB0nT, g(t)=asdhid,

y +ay=1£(t) (3)
Eisd, BEAELT, (t)=0084 (BKRA
2:X)

y +ay=0, (4.1)

y(0)=c¢ (4.2)
KOWTRAEKRDTREY, (4.2) RO LD 24)
WEHEOH &I HERW. 1) 2 @< REZH
HEMEE VY, LORRICHKST,

L(y)+al(y)=0
sY(s)—y(0)+a¥Y(s)=0,
(L{y )=sY(s)—y(0),L(y)=Y(s))
(s+a)Y(s)=y(0)=c
ZHLT, Y(s) oW TORKABEREMRL,
Z DR PRSI,

Y(s)=ﬁ, L(Y(s))=ce™* (5)

2B5, CORIE, CIE»HLLBRHITKT B,
Wi, f(t)Z0DHEEEBEETH, [(t)%
BEAICo(t), Ut)RUtDBAICHEERD
B
1) f(t)=6(t)
sY(s)—y(0)+aY¥Y(s)=1,
(s+a)Y(s)=c+1

C 1
Y(s)=gg s
L—I(Y)=Ce—at+e—at

=(c+1)e

2) f(t)=U(t)
sY(s)—y(0)+a¥(s)=1/s,
(s+a)Y(s)=c+1/s

c 1

Y(s)=m+m,
L™Y) =ce ®*+1%e”
3) f(t)=t
sY(S)—y(0)+a¥Y(s)=1/s?
(s+a)Y(s)=c+1/s?

s+a s’(s+a)’
L™ Y)=ce *+t*ke &

Y(s)

1), 2), 3) OHEBOMFEEHRANLSY, 2T,

PHAEEIC >N T,

y(0)=c=0, (6)
ETB, TDI LW, FERKEL(t)DEANDE
ROH»EZEB/BTHEIIE D, BRI,

1) L™(Y)=e"*

2) L™(Y)=1%e™ * (7

3) L{Y)=txe ®
EEIF B, 2), 3) ORI, 1) OfF(e )
EI(t)DARETE TS, 22T, ROLO X
FLUOEE(H(s), W(s), w(t)) 2E&
5L, 2), 3) i3,

H(s)=s+a,

W(s)=1/H(S),

w(t)=L H(W(s))=e ®
(2) L™Y)=1%e *=1%w(t)
3) L™Y)=tke *=txw(t) (8)
EEYBH, 22, H(s)3ABEXDENS X

HSNBERTEZLDTHD, H(s)=0&EBTIE,
HBHEAERCHIETE2H0THS, W (s) K
Uw (t) 1%, =EBEH ( Transfer function ),
A vV AG%E (Impulse response ) &5, &
fz, £ (t) =U (t) OHBE (H, (s) =0
&EULT), 1/sH (s) =W (s)/s%, HAIS
Z ( unit response ), H»BWVIX, {1 T4 vV
&2 (indicial response ) &5, TH LT, (3)
ROBE, PHERHICKRET S HEZH, (s)(=
y (0)), ERXRE (WEECEHNEND) %
L(f(t))=F (s) TEbeL, —#Ic,

H,y(S) ) (
H(s)

L#EIB, H, (s) =y (0), H(s), W(s)

BUw (t) #AVWTEEHRRS .

LY(s)=LMW(s)H(s)+LW(s)F(s))

L7 (Y(s)=L"( )+L‘%§§; 9)

=L W(s)* L7 (He(s))+ L (W(s))*L7NF(s))

=w(t)*y(0)+w(t)*f(t) (10)
ZH LT, RRAERORE, f(t)=6(t)
DEEDOR(w(t)) b, ERXMITIEN
DTHLEXTREHDTH 5,
(FlE] ko—EMoAFEXERT., DR HE
12 (4.2) ICE Lo
1) yvy=6(t) 2) y=t+e !
3) y4+y=08(t) 4) yy+y=sin(t)
[##]
1) L(y) =sY(s)—y(0), L(8) =1
ARWT, Mm%z LE#RT AL,
sY—y(0) =1, Y=(y(0)+1)/s,
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fRix, y(t) =L7YY)= (c+1)U(t)
%185, 22T, y(0)=c=0&dhid,
y(t)=U(t)En55, U(t)=6(t).
2) f(t)=t+e™ ",
L™(Y)=U(t)*(t+e™ ")
=U(t)*t+U(t)e t=t¥2+ (1—e™")

3) sY—f(0)+Y=1,
c+1
s+1°
4) f(t)=sin(t), L™Y(Y)=e

Y= L™Y)=(c+1)e"”

“txsin(t)

——A(sin(t)—cos (t)+e ™)

2, —HEEHFEREHIHER

ZRBoERSRESEms AERE,

y +ay +by=1£(t) (1)
EETD, CO—RBOMEERT HAEIIC, M
ftUBE (a=0, f(t)=0)

y"+by=0 (2.1)

y(0)=c, y(0)=d (2.2)
20T, 7, BOTHLEI, B<NEY(s)
OREFERNIRDAY,

L(y" )+L(y)=s*Y(s)-sy(0)—y (0)+sY(s)=0
T,

H(s)=s%+b (4.1)

Hy(s)=sy(0)+y (0)=cs+d (4.2)
ARV E, @RI,

Byls))

L_%Y)=L_%H®)

TExohb, R BENICEHET 510, £
¥bizoW\WT, b=0, b>0, b<0D3DD
BRIKATS
a) b=0
H(s) s?
L™Y) - dt+c
b) b=—b%<0
H(s) sZ—p?
LNY) ccosh(bt)%sinh(bt)
c) b=b?
H(s) sZ+bp?

ccos ( bt )+%sin (bt)
wiz, f(t)#Z00BE

y +by=1£(t) (6)
RAERLU &, (6RO 2L, L(f(t))
=F(s)&lLT,

_ —1[ Ho(s F(s)

L7(Y)=L" H((S)))+L { (S)) (7)
TE5xohb, (NAOFE—HB X LTIk
TH50C, DT, FHA#2MEL T3 (¥
Z2.2)RITBVT, y(0)=y (0)=0H -
2l EITRIET B,.). LETOBIL B, f(t)#0
DL EDBROBEARIL, f(t)=8(t)EUcE
XDETH D, [>T, £, f(t)=8(t)&
LTEROBERDBTRED . LEEDBEDTIC
®->T (L7Ho(t)=1THsBr5),

a) =0
1/H(s) 1/
TH1/H(s))=w(t) t

b) b=—0b2<0
1/H(s) 1/(s?=b?)
T(1/H(s)=w(t) —psinh(bt)

c) b=bZ>0
1/H(s) 1/(s*+b?)

T(1/H(s)=w(t) —sin(bt)

ZALT, 6(t)DEEDBw(t)rEs>hhi,
BRTf(t)DBEKESKbo & &I, BRI
w(t)*f(t)chExohd,
(XROBEFHER L &, BRICIE, BIROR
TEx2HoNhBDT, H(s), H(s)2&EEExTH
Wk,

H(s)=s?+as+b (8.1)
Hy (s)=sy(0)+(y(0)+y (0))=cs+(c+d)
(8.2)

H(s)=0DROUEIIHFR(D=2a%—4b)
> T, RD3IODDBFBEITHTEBENE L
5.

1) D=0D& %,
H(s)=(s+a/2)?
w(t)=L (1/H(s))=te (a/2t
2) D>0m& x,
H(s)=(s?+a/2)*~D?%2
=(s+(a/2)+e)(s+(a/2)—e),
(D¥2=e?LLT)
w(t)=L7"(1/H(s))=e *Dtsinh(et)/e
3) DKODEE,
)=(s%+a/2)*+D¥2

H(s
=(s+(a/2)+ie)(s+(a/2)—ie)
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w(t)=L"N1/H(s))=e 2D in(et)/e
(1), 2), 3)ow(t)E, a=0&BFid,
tima), b), c) DEASICHELTWVS,)
ZHLT, MR, w(t)zHWVT,
y(t)=w(t)*L Y H,(s))+w(t)*xf(t)
EETS, 1) OBEICRFENzRORA 2H G
£,
y(t)=te 2L N s+(c+d))+te 2D xf(t)
=te D %(A8(t)+B)+te 2P xf(t)
22T, L™ s)=06"(t), A, BRIEEFTE
BTHb,
=[lre (22t (As" (t—r1)+B)dr +
te_(“‘m‘*f(t)
=(Ct+D)e 2Pt te 2P txf(t)
C, DEHILLWEREHTH 5,
(BIE] ROZEMOHERZM@RG. DHERG
i3 (2.2) IKAEU,
1) yvy—y=68(t) 2) y —y=sin(t)
3) yy+3y +2y=6(t)
4) y+3y +2y=t
(] 1) MUOLE#REZES
s2Y(s)—sy(0)—y (0)=sY—sc—d=1,
(s?—1)Y=sc+(d+1)
sc+(d+1)
-1
=Ae "'+ Be',
22, A=(sc—d—1)/2, B=(sc+d
+1)/2T®H%,
2) y(t)=sin(t)%{Ae '+ Be'}

3) s2Y—sy(0)—y (0)+3(sY—y(0)+2Y
=s?Y—sc—d+3(s¥Y—c)+2Y=1,
(s?+3s+2)Y=sc+(2c+d+1),

s+(3c+d+l) A B
(s+1)(s+2) s+1 s+2
22T, A=(sc+3c+d+1)/2,
D=(sc—3c—d—1)/2T®%,
4) y(t)=t*{Ce '+ De'}

Y= =ccosh (t)+(d+1)snh(t)

Ce™'+De™™

Y=

3. nREEHESRERIFER

n B0 EBIRBIRE M TR,
y Mty T ay T et ay = (1))
EET B MORREH/DITE, H(s), H(s)
DEAVBETH B, LEBROMAARNIHE-
TR BI 2 BREZET I,
Ly ™)=sY(s)=¢ 7y (0)= 2y (0= ¢y (0)

——— _y(n‘”

L(y(n—l))=sn—lY(S)_sn—zy(O)_Sn—ay: (0)

—s“_"y” (0)—eeenr _y(n—Z) ......
L(y)=sY(s)—y(0)
L(y)=Y(s)

T, ZhoZ(RITMAL TEEST S &,
H(S)=S"+alsn—l+azs“_2+ ...... +a, (2)
Hy(s)=s"""y(0)+5s" (a,y (0)+y(0)

+8" 73y (0)+ a1y (0)+azy (0)) 4
+s(y " Vyayn 4 4ya-b(g)
+ y(“'Z)(0)+ ...... +y(0) (3)

/5%, ZDEHIZ, H,(s)DBERDREN,

H(s)ozhko{EWa 51, L™ (Hes)/H

(s))zstET B EMTEsd (EKBIZ, H(s)

=0D@EHDF B0, SHEASEESRYST

EHBEERVCHETH D) Zo0RFRLIB

AIIOWVT, Fhs0EREEXTHI Y,

{1}H(s)OREHILT—RATHRLZ D & &,

BODHDBHTEBHE,

DT &I,
Hy(s) _ A A, A, A,
H(s) s—r, Ts—r, Ts—r, 7" T, @

DERONDEIBERAL, Az A A D
BETDHZETHD, 220, FHA RO L
HIZEkDHB, WROEIIZ (s—1;) 2HUT,
s—r; DR % & hif,

. [Hy(s) _

im [Fey (s =)= A (5
585, p50VIE, GIRZ ‘DI VOEER' %
B\,

.S 1 1

Im ey "Iy T W)

. _ Ho(r)

ATER) ©
%285, 6 R E2GROEDITRAL TTHIL,
Ho(s) Ho(ri) 1

H(s) =Za: H'(r;)) s—r @
EET B, (NREBRLEHT NI,

1 Ho(s)\_« Ho(r)

Ll(mﬁ)‘§ ) ¢ (®)

#1185, ZORIL, Heaviside DEBFEE & L

nTV3,

{2}H (s )WEREZLDOBE
H(s)dkERE2HH, BOOHII{1}D&H

DD OB TXBHbDET S, Hy(s)/H

(s)PROESICEATEZET 5,

Ho(5)= q(s) _ A, A, + A;
H(s)  (s—r)* s—r  (s—r1)2 "' (s—r)3

+
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Foeeees +(S;ﬁkr)k—+h(s) (9)
2T, q(s)BBRPOERICL-TEHI I
BT H 5, (RN AEMEHLRTNIERIIB SN B,
BROZXRZRRILTH101Z, BEA E2K
DEHITEERZS, OROWmAI(s —r)*%
Yy W
q(s)=As—1) T+ Ays—1)* 2+ Ay(s—1)*?
4ot Ac+(s—1)*n(s) (10)
WXT, s—=r&Thid,
q(r)=A, ()
%85, £z, ORI %E (k—i) E#HHL
T, s—=r&d5&,

(k=i) (1
=
285, 2HLT, ORNDOFREA OXK T -
120 (R EOITRA L THE#HBT N,

a0 (r)=(k—i)! A A

S als) V) _d ) 1

- 1( (s—r) )_L I(W s—r
k—2

+(;(l_ 2(;)' (S—lr)2+ ...... )+L—1(h(s))

_afl TN d )

=g ((k—l)! T(k—z)! ks RELTEE

'*ug%sz_ﬁ+L’“h(sn 13

%55,

4. BHEBEHORBMHHER

SE TR, nBEREMSSEXOREMSEHRD
BEERROFE -1, 22T, REDEEATE
ZAbNBBEEEELLES, UL, LK%
FoTHOABRERL ZLZEANIZILTVAD
T, FREOZERXORBUHIBHSMH <. BZEMD
AKX

d™F(s)

L (" (1)) =(-1) "5

Pob»B &I, ZHAOXRE (m) 3, B
WA HERXNOEE (n) LVEL 2L TREZERH
BB U IS A EROMI OB, BRARER
DENEVELS LSV, 2F 0, BHEADOKRY
W, mEnTaINEERL TELRED T,
IOZEE, ZEOMHSHERNEME U THAL
&2, ZHEBRBEMIHERE

(a1t+by)y +(ast+b,)y +(ast+bs)y=1£(t)
E9%, ZHAOKREE—KRTH B, LEEDOHE

RELE#INIE (L(y)=Y(s),L(f)=F
(s)),

(~arg+b1)(s2Y — sy (0= y (0))

d+bJY=Fu)

d+bJHY—ywn+twqg

~arg
LB T B, BEIT NI,
—(ays®tazs+as)Y +{b;s>—(2a,—by)s
—a2+ b3}Y
+(b;y(0)s+a;y(0)—b,y (0)+b,y(0))
=F(s)
b, YIZBULTER—BEOYFERICZ -1,
t->T, ZogEaAEAR, fxE, 1. 002
REF->THRI B, ZOREBEBRINITKD S
EAEo@ErsBonhs,
1) Laguerre D558
Laguerre @ 2RI,

et d°

L“(t)=ﬁan‘(t"e_t),n=0vl»2. ......

#

IKkoTHExHNE, RIEROZFERS HREX
DETHS (y=L,(t)FEUL),

ty” +(1—t)y +ny=0 (2)
22, Ly(t)=y(t)ETEXblLl, 2DCZ
LR LEBOYB P OEIPDH LI, TDABRIT,
9, L(L(t))2RHTBIH,

n

1 re d
L(Ly(0)=5rf7e ™ g

(the ") dt

1 (o —(s-pd

Tt de€ e
HAED RRVEEE,
1

=F(s—1)“_[:e_(s_l)‘t“e_‘dt

(te™t)dt

—ar(s—1)"[re s

1 Tlt1) 1\n 1
_F(S_l) g _(1 s) s

£85. RIEMATRRER .
L) == (s2¥(s)= sy (0)— (0)
Bl TORERERLBL,
—(s?=s)Y +(=s+1+n)Y=0 @)
IhERg,
e

&Y, BFRIK—8T %,

(3)
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2) Bessel O HRER
n RDE—FED Bessel BI¥I,
(— 1 )m ( t \n+2m

Jn“)=m§or‘(n+m+1)1‘(m+1)\—z_ M

THExbh, ROWHHEXEZH T .

t?y +ty +(t?~n?)y=0 (2)

22z, n=0&7hiE, ORVERR,

e (=)™ (tym
L(O=Er 7 )

—1)™/ t \2m

=k ((m! ;2 (%) 3)

ty” +y +ty=0 (4)

EET B, 3)E4)R X 0 RD Bessel & 2 hn

Wz T AR TH B, £, L(Jo(t))zsk
BEI,

_p L 1 zm)
o ( |)2 \ 2 S2m+l
=El‘2'3"(2m+1) (=1)"

m 2:4-6--2m gZm+l
)

o o i (5)

O |s| <1TDEEPEEL,

Loty 1
_s( sz) T /EE (6)
Ei25, WHHERA)R%E, LEHRUEET N,
—(s%+1)Y —sY=0 (7)
LEIB, ThERTE,
C
Y=VFrT ®

B3, 2T, cRIEEEHT, Jo(0)=1
HHC=10EE0, 6OKK—BT 2 LMD
M5B,

5. RRAHEANDIEH

RHHFERCELT, 2T, BITHD
BIEZEH (t, x) ORBREESHEXNTH 5,
“EHBEHEy(t, x) TEDLT, 4, x%2/%5
A—=F—=tBgL, y(t,x) ODLIZDVWTODL
Tz,

Ly(t,x)=Y(s,x) =[Te "ty (t,x)dt (1)

TEDT, FEH (L (Y (s, x))bFELD
5b0ETH (LL'=1), 12,

L(S)=st(s,x) =y(0,x) @
FEADPBEOIED, RESOBEICH, —RICEHR
Iz ‘im%%ﬁ:y ( 0, X ), y’ ( 0, X) %@E}fﬁl\
BTHbd, INSE2ELENBEDOHSEITLS
CEREMSTERRADEEICEAILTH S,

X IOV T ORERBRBIC L EHBRAZITORICI,
XDV TORMS E LB IIRBARETH B T
EMREEINTNVS

L (22 =2 (L(y) 3
LT, BEOFIHEZFIBEICE>TRED,
[FlE] ®oORMEDSFEREZ®RT,

ay(t,x)

(A) T=10xt+23in(x),y(0,x)=x2
(8] LEX%zO4L L5
L (X2 = oy (5, x)—y (0, %)

=sF(s,x) —x? (A—-1)
L, (10xt +sin(x))=10x/s%+ 2 sin(x)/s
(A—2)

(A—1) =(A-2) &y,

2
F(s, x) =x?+10x$+2 sin(x)%
COMRENEBRINIRDHBEB S,
L YF(s,x))=x%+10xt%+ 2 tsin (x)

%(t,x)
(B) oxat

(%] BR%zLEHRITIE,

=8xt,y(0,x)=x%y(x,0)=2t

d%(t,x)\_ oy
Lt(axat %7ﬁ{k3ﬂ
=—a%c"(SF(S’x) —y(0,x))
=S%_2 x=8x/s?
%#85%, ERE2BHEITLIE, ROLIH>ExIZO0
TOEMHIFERCETS
aF(s,x) _ 2x , 8x
ox s s®
CDBIIBBICEXTES .

2
F(s,x) ==+-354 G (X)

ChESFEBRL, MORMFEZRIZTLIICG6(x)
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EgRoHnig,
LY F(s,x))=x%+2xt?+2t
%185,

dy , oy

@43#—=mﬂmmwdumhuz
(] X204 L THT5:
L2428 4 (5, x)- y (0, X))+ (5, )0

4sF(s,X')=—%F(s,x)

XDV TO—HEERBSHERE Rz, Rk
F(s,x) =C(s)e ¢
EEFB, BL, C(s)EEHKT, MoLHH»
L% S,
C(s)=%, F(s,x) =e_“"ia

S
#->T, L(F(s,x))ZkodNII,
L(F(s,x))=y(t,x) =0(t<4x)
=3(t—4x)%(t>4x)
%185,

6. MAHBERXNOEH

L&#us, BX%i(t) #F(s) v ss
DTH-12o WL, F(s) 2BmMmELTI(t)
RO LB A EX2@B<HBIC L5, —
iz, #BESBERICKRNBEEE SO HEREEY
FEREVD, 22T, BOVERE (BaR
») TEZLNBERNDO _>DORIDOBESHER

(A) f;g(x—r)y(r)dr=f(t)

® f(t)+[ g(t—r)y(r)dr=y(t)
ELEBMEBOTHELIEICILEY,

WDOBE — BT+ VT TS FHER —
L(y(t)=Y(s)ENHFEETHELT, AD
W% L E#T hig,

L(g*y) =G-Y=F, Y=F/G
L33, #-T, ERBLRIE,
y(t)=L7YY)=L"YF/G)
T5xH5h%,

BE1] [Te(t—r)y(r)dr=sin(t)%
B,

[#2] L(Jo(t)hﬁ, Lsn ()= —
%ffioT, W% LESRT N,

1 1 1

Vsi+ 1 s)_s2+1’ Y(s)= <+ 1

hEHEHRT N,
1
-1 —_ -1 — Pl
L (YLJ,(V§fT)JAU&ﬁ59
BE2]  ['(t—1)2y(r)d =t %@,
[##]
!
L=y, (o)=L 2L
Mm% LE#RT 5 .
Vr _ nl nl 1
s Y=sn+1’ Y=\/7 =172
¥ (R B % N (A
L _Il! tn—l/Z
OO Ta
2n—1 2n—3 1
T(n+1/2)=—— . "7TV;)

BIDFE —FE T + VT FRBESHER —
Mz LE#Y i,

F(s)+G(s)*Y(s)=Y(s),
_F

1-G’
Ei5B, 0T, YORE®EDHy(t)D5KE B,

Y=

B3] t2+[isn(t—r)y(r)d=y(t)
(%] W0 LE#RE &g,
523+S_|1_1 - Y(s)=Y(s), Y=SZ—3+?15_

y(t)=L"Y(Y)=t? +112

MBS HER
BAARNICBWT, kOB E L CEBEHY

BENB AR MBS TERE VD, A2,
RDES> zEDETH S !

y "t ay T beday 4 [ g (t—r)y () d=£(t)

n BEHREREMS FREROBETCOTE 2 H
WHhIZEADICBRIIEXTH S,

iz LE#RLCEETWSKRA.2E5 .
{H(s)+G(s)}Y(s)=Hos)+F(s),

Hy(s)+F(s

Y(s)= HO((S))'l'G((S))

7. Green BI#IC & 35 R{ARE

7. 1. Green FAMOHA
ZHEIFERRMAFRRICBVT, Zo0BSE
Beho 3% 0ERETEZ 5h 254,
VR &
(x) y” (x ) —¢(x) (1)
= 1)=

y(1)
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IZDOWTHEERD LD, ¢(x
1)DE%ERDZEHBIZ, £,

D?g(x,&) =—0(x—¢) (3)

R TEB e (x, &) 2RnE, 27 v TEN
DAV OBERTHB o, —ERBDNTHLE,

VIEERBIME 3 5,

Dg(x,6) =—U(x—¢) +c¢
LI—EENT DL,
g(x, &) ——I U(x—€)dx+cx+d

=—(x—&)U(x—§&)+cx+d )

8%, 22, c=c(€é) £d=d(¢&) XF
BN THE, Mg (x,€) 2HVEE, (1)D
R,

y(x)=—[lg(x,€)¢p(&)d¢ (5)
EEFSH, FRICZEBESBEFD 2/ERA ¢
R8BS

D2y=—[ID%g(x,&)¢(&)d¢
=—[lo(x—¢€)¢(E)dE=—¢(x)

AEEE c, dZRDHITIBRADL 5,

(0) d=0 (6)
(1)=—]) ¢ 1—6 )$(€)dE+c=
c—I (1—¢)¢(&)d¢ (7)

6), (MR2GRITRATIE,

y(x)==[} (x—€)9(&)dé+x[i(1-¢)g(¢)d¢
=[X(x—¢€)¢(e)d¢
+x[i(1-&)p(e)de+[/(1-¢
=[2e(x-1)0(8)de+[ (e

Jg(£)d ¢

1)¢()d ¢
(8)
Eid, 22T, Bafgd, BX» 5,
g(x,6)=(6(1—x), ¢£&<x
{x(l—5), E>x (©)
Thb, B g3, AEANQOEREMH2NTHT
2 7) — v BA¥ ( Green function ) &5, (8)X
ATy 7TEKERANT,

g(x,€6)=£6(1—x)U(x—¢)

x(1—-€)U(é—x) (9)°
EEI B,

R0 ¢ (x ) ICBMEH B2 52 TRER
HED

v =—x,y(0)=y(1)

ﬁm BRTH(E)=E&FniL,
x)=—['g(x,&)(&)d¢
=[re(x—1)(€)dé+[x(¢

=—%(x—x)

%85, CORI, B, BRE&Gy(0)=
(1)=0%Fr9,
BIE1] y=—x%y(0)=y(1)=0
R
(##]

y(x)=— 12(x—X)

E-1)(¢)d

7. 2. “EEZEE. (CET< Green BAHOD
kHH
B T D Green BAEB)R ZBID HEL» HEHT
o
(1-1) KOFRHER
y' =0 (1)
DZODfFEy(x), yAx)MBELhTNEEL
<,
y'=—¢(x) (1)’
DERERD D, FR%E v, y0—KEET,
y=c(x)yi(x)+d(x)yax) (2)
EBL Yy =— ¢ (x )BT LD IR c(x),
d(x)zgoNE LN
y=cyitcy, +dy.+dy:’
=cy: +dy:’

Zo,
cy1+dy,=0 (3)
EBL, FE
y'=cy, tey,"+dy: +dy, " =—¢
THHITIE,
cyr +dy. =—¢ (4)
By, y DOy AF L VIZONT,

Ry, y2)= yyll' (5)
EIRET L, R, d 1X3), QWOEILHE
AP HBRES ©

0 Y2
C/ = ¢ Yz' — _YZ¢
R(ylr Yz) R(YI’YZ),
, yi' ¢ ‘ ¢
d = Vi
Ry, Yz) R(y1,¥2) (6)
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(6)2ED LT, @QIARATII,

y(x)=yl(x)f*‘yﬁ(§)‘y”§“

(&) ¢
O Ry R(yl,yz “Ryy,) 9°¢ @)
()& BRE %729 Green XK
=—[lg(x,&)d(&)d ¢

=[rg(x,6)de+[g(x,6)d¢
TG E A&, Bkga,

3

_ [ nx)y(§)
g 8= 1 Ry £<x

v1(§)ya(x)
R(yny) * &7 X
LEY B, ‘
yi=x,y:=1—x&FhE, Ry, ya)=
- 17, RIEHQGR%2EB5,
g(x,86)=(€&(1—-x),6<x
{x(l—$L$>x(l_8)
LoBIp s b B LSz, BREEMES MO
BROMIE, GreenB¥ g zkovhidkna s
5%, 22T, B gOHBE2QREZBEICL
TEELTBIH,
Mt Z2EE LB, x DEGEKCEREMHE S
LTS
g(0,1) =g(1,t) =0 (9)
QFHx, £1xo0T, X/ [0, 1] THEgEH
OXHMTH S !
g(x,§&) =g(é,x) 10)
bmugoﬁﬁﬁux=$ﬁ$ﬁﬁm&é:

L =(E-1)—E=-1
T

X, 27y TEMOMS s o B TH B &
o,

g=—08(x—¢) 12
BT, CEHMOERIIK-T, x=£ %KLV
T,

(3 g"=0 12’
Thd. BEREGZZRLULVREZTIEREVS
ZEnD, BB gy =0DFERTLH D,

[ x= $+0

RUAERZBOTHREREASR I, YR,

£155 Green 2 B5DTH 5,
LROHEEFE T,
y=0, y(0)=y(1)=0
D7) -V gERDED, £, x< €T,
y =0,y(0)=0%2r9MiIxIickFiL, x

SETE, y=0,y(1)=02 4@l —
XICHBIT2.x, 1 —x&yi(x), yo x)THRE
i, gavaxaxy v

b'e l—x‘

1 —1|=1

WOTRNWDT, yy, yld—0RMYTH B, £h
5 D—WHEE
y(x)=c(&)yi(x)+d(&)ysx)
EED, I, fR¥c(€),d(EN, x=¢12
BOT, EREOROKED»HHRD S :
c(€)x=d(&)(1-x),c(€)x—d(€)(1-x)=0 }
—d(é)—c(&)=—1,c(&)+d(€&)=1

R(yy, y2)= ’ YI, ye , ‘=
Vi Y2

EXoFH TR,
_lx =(1=-x)
A= 1 1 |=1

THbd, 2hk,
c(é)=1—-¢€, d(&)=¢
%85, 25 ULT, Green BIKIZ,
g(x,$)={$ (1-x), &<x
x(1—-¢), x<é
LEI B,
(Bl 2]
HEke &,
() y"=0,y(0)=y (1)
(#%]
V1= X, x<§ y1=0, x< &
y,=const. =d, x>¢ y=ax+b, x>§

RO FHERIZHB 1T 5 Green B

=0, (b y" =0, y(0)=y (0)=0

HE AN ORESED 5,
cé=d, aé+b=0
—c=—1 a—0=1

Zh&y,
c=1,d=¢ | a=—1,b=¢

K& % Green BA¥IZ,

g(x,$)={ E,6<x | g(x,&)=(6—x,E<x
x,6>x 0 E>x

7. 3. EHBEXRITHICES Green BEOETR
D%y (x)=—¢(x), y(0)=y(1)=0 (1)
mx<, BERELER

D2y, (x)=2,y.(x),2,%0,n=0,1, 2,
...... (2)
BRIL->TVBET 5, BEEKI{y, (x)}



160 BN IEXESEFEMERLEERS

22T,
<Y (%) | ym (x)>=0 1 (3)
ETB, 2HLT, (ORI,
y(x)=Leaya(x), =<y lwn>

LEED, T, BHEMEE%EMWV Green B
DOEXEES S,

S, (DX y (x)—@)Xy(x)%ES :

yD2y =Dy =—¢(x)y(x)=A g (x)y(x) (5)
mdzXE [(0,1] TEY 35L&, EDEES
BEoz_miT-7, BREGEZZRITNEETH
B, A3, ¢, =<y | ya>HEm5,

Cn=—%nj:,¢’(x)y(x)dx (6)
LB B, (6EARAT I,
y()==Z (S-[19(6)n(8)d &)y (x)

== EwmOm0)ee)rde
=—[lg(x, &)¢(&)dé (7)
T, T2, B¥g(x, &) &
g(x, §) = BN ®

EBVT, (TRA» 5, Diy(x)=—¢(x)Ek5
(>

oy (8)2 (%)) (€)d 8
1 (€) v (x))9(6)d E==¢(x)

Ly (E)y(x)=08(x—§) (9)

n=0

EEF S, B, @Eh 5,

y(x)= 3 cn=(]; Ly, (&)y(£)d€)y(x)
= (Eyn( Jva(x))y(€)d ¢
=[lo(x—€)y(£)dE=y(x)
LHERTx 5,
@2 EREMY(0)=y(1)=0) »>ES
naEEEROEEBKI,
An=(nm)?

Va(x)=sin(nmx)
THHM 5, Green BRI,

sm(mr & )sin(n 7 x)
(X 6) .2 (n”)z

BT, CORK, T

[ &(1=x) x>§
Gune)={ 1 ¢  y<e
KEMicd s, XM [0, 1] T, 2O GreenBd
b}

G(x,¢§) =n§lan(6)sin(n7rx)

7 —)IERLIEZDE K, 1T
sin(nm &)
Tash (n7r)2
ThbH,
P ERBEBENSZETED (A ,#0) &L,
BEENIE (BlxE, 2,=0) 2E5B5ICEE
DEHITTHIEL WD,

g(x,6) = =3 (&) (x)

=2,1_ Vo (€) ¥ (x)—yolx)yolx)
EEITHDT,
D2g(x,€) =—8(x—&)+yol€)yolx)
(10)
B EIIBE, COEXDORH g 2RI N

1z Green BAK E WD,

7. 4, ST 7—-UITEBIE-T
Green BfiE ko 3
Green B¥13, BEREZHE-EOWHHER
Dég(x,&)=—0(x—£),g(0,6)=g(1,€)=0
(1)
DBTH B, Fhi, BHOFBEXEB<ENLS
BTHDTTIAHHNET ) TEHEMSFIAT
x5,
(6.4.1) 575 AZEHIT & Ak
VWROMAD T 75 ALH(LEM) 2 &5 ¢
L(D?%g(x,&))=—L(8(x—¢))
ooz, LB,
Lig(x, 6)=["g(x, &) e "tx=G(s, &) =
—sxdx:e-sé

L(o(x—€)=[To(x—¢)e

LT 5, B NREREABRRNIKRRNICES !
s?2G—y(0)s—y (0)—ef*

—fe)

G=$(c'—e , <=y (0)

WLEmERdNIE, Bg(x, ) &
HG)=g(x,8) =cx—U(x—€)(x—¢)
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(a) 85, 2HLT,
x—€6<0DEE, g(x,&)=ckx 1

x—€E<0DEE, g(x,§)=cx—(x—¢§) g(x, $)=—><21r|(1 x)}
T, BREGEHZT LI ICER C W, =|x—¢ | %285,

c=1-¢ Plbi, BARGZ2AVTOWEVDT, ZOg
&5&&55“60 :—5 L/.(, *&bé Greengg&‘i (x’ e) 13 GreeﬂEg&‘(tif;(y Ig%—c&éo

Green ¥ Z1ES 1Ly = 0D0—RfEcx +d %

g(x,$)={§i:i;: ((’;ii)) WA THRAMH LT £ CFMC, d &Ry
e éo( £)=|x—€|+x+d
[BIE] LEHICE> TROMS HERD Green gix, s/ =1x &
BEE A R & x—§6<0 x—£<0
(@ y0,y(0)=y (1)=0 glx, §)=—(x—€)+ax+d g(x, é)=(x—€)+tx+d
) v =0 701y (0= 0 gl0,6) =6+d=0  |g(1,8)=(1-€)+c+d=0
m]y Y L0)=y th&v,
Sd=—€&, c=—(1-2¢)
A &0,

g(x, E)=cx—H(x—&)(x—¢) g(x,6)=—2x(1—-¢)]g(x,8)=—2¢(1—x)

Xx—£>0,g(1,6)=00& %,

¢=1 ¢ =0 7. 5. Sturm-Liouvill 2® Green B8%
BT O ) Greenbins £ 0 —gumoms AR CE

£95, XM [a,b] KHBLT, ZHEMHEE

(6.4.2) 7Y &8I & Rk FEQTEDT, MHHER

(1OMAD7 — ) TEB(FER) 2 LD

F(D?g(x,€))=—F(sx—¢)) f(x)y(x)==9(x) W
halhl N Faﬁﬁg’ti BB A
' ' ciy(a)tcyy(a)=a (1.1)
F(g(x,e)>=f°_‘;g(x,e> gy = G(k £)=G diy(b)+d.y (b)=p (1.2)
_ BBV
E _ — iy, — ik ¢ )
Fla(=6)=["8(x=8)e Mcmgie y(a)=y(b), y(a)=y(b) (13
EEL, B RaREFERERAICE S ¢ THRSZETH D, T2IT, yidRMBEAY, ¢k
()26 =— L o-ue BERIODBAM (12 & % 4E, SN & U BRI BER),
zn @, BREH, e, d(i=1,2) IEAKI
G-l e™®¢ 1 ek B3 520, DUTFTH,
Cem (k)P 2w —K a0 '=a7'a=1 2)
F &% R hid, AT HEETOHET A LR RET B, 1
F(G)=g(x, &) BENEET, QT 2BABEETQONLENS C
’ ETHEANERETFEND,
I Y U S, Q7 '%EKig(x,£) ELOMHSBEETE
27 Je —K2€ Fhi,
—— 727 iXRes [£(x—¢)] a7y (O=—[k(x,&)y(6)de @)
bl . . LEL, CORMNBEETORE TOMIEET D
flx—§)=—"ge * 70 Green B3I & b 119, (2)EBRED 5,
LUT, EEEFETN, y(x)=007"'y=—0[%(x,&)yd &
Res[f(x—f)]=kli=n(1,%{k2_#kge'““e'“} =-[lag(x,e)yae )
Ci(E—x) EBYB, COERSEY IO, KO g(x,

§) DIRABEOVD SBIMAI TR I NEE SIEN,
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s,
Qg(x,€) =—0(x—§) (5)
£, SEMOHEL S, OXNEWRORAL
IRAT I,

L"Qg(x,E)ydf=—f:8(x—$)yd$=—!l(x)
LnB, 2HLT, (DRORE, BRI

y(x)=—[%(x,6)4(6)d¢ (6)
L& B, fAlin s, BFROmEAICQEERSE,
sRZHVNIL,

QY:J‘:Qg(X,G)Shd$=—I:8(x_$)¢d$

EiB, 2HLT, VROBEHDT S &I,
GROg(x, E)2ROIBILILED, BRAP
BOMBEIIC, x=E2BWVT, g(x, §) 3R
wHEX

Qg=0 (8)
DRTHH 5,

QO—EEIS,

Q=p(x)D%+q(x)D+r(x) (9)
EEEBN, ZITIE, QHEFRE

(Qy,z) = (y,0z) (10)

ELOBEEERD, ZORMEBRDEIICLT
HwES

(Qy,z)=["(py" +ay +1y)zdx
=[plyz—y )y —) el [y (' +(2 0 —q)7

+(p"—q +r)z}tdx ay
G0y, Qz) KELLLL BT,
pP’=4q 12
[p(yz—yz )l=0 (K]

TR 520, (IRIBEBREZE»H 01T
5, LT, MOBEETE,
Q=p(x)D*+p(x)D+r(x)
=D(p(x)D)+r(x) 14)
oBE L, 1R Z#E<, (4D Q % Sturm-Liouville
ROMASEEFE NS, £F, Green EHZ
1T aHEA%

Qg(x, &) =—08(x—§) 19
LEZH, 20O g 3HIHMO Green BEOME %
BOZERETRED,

1) Mg (x, §)=g(¢,x)

Green B g (x, §;)(i=1,2) &,

{D(p(x)D)+r(x)}g(x,&))

=—8(x—§)) (16.1)

{D(p(x)D)+r(x)}g(x,&2)
=—0(x—§&,) (16.2)
ERETzT, (16.1)X g(x, £2)—(16.2)X g(x,
E)RIER L,
g(x,&){D(p(x)D)}g(x, &)
—g(x,§){D(p(x)D)}g(x, &)
=—g(x,&)0(x—&)+g(x,61)0(x—¢§2)
THbd, COMAZadbETENTS !
(L.S.)=[g(x,&z)p(x)g (x,¢&1)
—g(x,&)p(x)g (x, &)
=[p(x){g(x,§2)g (x,€1)
—g(x,&)g (x, 820318
(RS.)=[{—g(x,€2)8(x—§))
+g(x,81)0(x—€2)}dx
=—g(é,,8,)+g(& €&1)

(LS.) »ERFHEEZERLTOIITENY,
(RS. )25,

g(Ely 52)=g(52, §1)
%8%,

OB OOME % #-> T, FNEFRDLEE (§—
0,&+0) TOHRZHESTIE,

og og _ 1
[ﬁ] x =é—0_[3;] x=¢+0  p(x)
285,

(1RO % Green B ZBAVTKD & D &
RBaEORANZEREELLET S, 3, (1)
Xg(x, &)—O9Xy(x)&EBL,

g(x,8)ay(x)—y(x)0g(x,§)

=—g(x,&)y(x)+y(x)s(x—§)
Wl%amro5>bETHEDTS
(LS )=["5(g(x, &)p(x)y (x)
—y(x)p(x)g (x,¢&)}dx
=[g(x, E)p(x)y (x)=y(x)p(x)g (x, 6

(RS)=["{g(x, &) y(x)—y(x)d(x—€)}dx

=[%(x, &)y (x)dx+y(§)

2T, BHEExHhD EIRAT, By (x)E,
y(x)=[lg(x,&)y(€)d ¢
+lg(x, E)p(&)y (&)—y(&)pl€)g (x,8)]

LEIF5, FROBUEEREFOHEICE, K
DEHITEBIZKES
(1) BEREHEH»y(a)=y(b)=0.

y(x)=[%(x,&)y(&)d¢
+[g(x,&)p(&)y (€)1}
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(2) BmREHENSY (a)=y (b)=0. +l-y(€)p(&)g (x,8)}

v(x)=[g(x,&)y(&)d¢ (SERR 4 FE11H25HS8)






